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Středočeští silničáři začnou v pondělí 25. srpna s dlouho očekávanou rekonstrukcí devíti
kilometrů silnice II/608 mezi Klíčany a Veltrusy. Řidiči i cestující v hromadné dopravě musí
kvůli uzavírkám počítat s dopravními omezeními. Zakázku získala firma Colas a ČNES
dopravní stavby, za opravu vozovky a další práce zaplatí Středočeský kraj zhruba 165
milionů korun včetně DPH.

Zevrubná rekonstrukce důležité spojnice začne v pondělí na dvou místech. Do 15. prosince se uzavře
úsek od okružní křižovatky se silnicí II/101 u Veltrus až po křižovatku se silnicí III/00811, která vede
od Kozomína do Kralup nad Vltavou. Stavební stroje začnou pracovat také na téměř
dvoukilometrovém úseku od kruhového objezdu v Postřižíně až po křižovatku se silnicí III/0087 u
Odoleny Vody, tam práce mají skončit v říjnu. Oprava úseku mezi Kozomínem a Postřižínem je
naplánovaná na příští rok.

„Vyšší provoz se za poslední roky na této silnici značně podepsal. Je na ní mnoho výtluků a dalších
poruch, které by už nesnesly odklad. Všem, kterým stavba zkomplikuje dojíždění domů či za prací, se
omlouvám a prosím o trpělivost. Výsledek bude stát za to – nová silnice bude po všech směrech
kvalitní a hlavně bezpečná,“ říká radní pro oblast silniční dopravy Josef Pátek.

Po dobu uzavírek bude možné využívat značené objízdné trasy. Osobní auta budou mít na výběr buď
cestu přes Kralupy nad Vltavou po ulicích Veltruská, V Pískovně, U Dýhárny a přes Odolenu Vodu
ulicemi Postřižínská, Květná, Vodolská a Pražská, nebo po dálnici D8. „Nákladní automobily budou
muset využívat výhradně dálnici D8,“ dodává radní Josef Pátek. Změní se i vedení tras některých
příměstských autobusů, výlukové jízdní řády dotčených linek jsou dostupné na webu pid.cz.
Například linka 374 nebude zajíždět do zastávky „Postřižín, U Kapličky“.

Zakázku na kompletní rekonstrukci od křižovatky za obcí Klíčany až po okraj Veltrus získala firma
Colas a ČNES dopravní stavby, kromě opravy vozovky obnoví odvodňovací systém i dopravní
značení, zrekonstruuje také most nad potokem Černávka. Za všechny práce, které by měly skončit v
příštím roce, zaplatí kraj zhruba 165 milionů korun.
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